

取消外援限制？足协不答应

广州恒大此项建议未被受理

□新华社北京4月9日电(记者 公兵 郑道锦)

广州恒大队日前提出的“取消中超球队引进外援限制”等建议未被中国足协职业联赛理事会受理。

日前,恒大俱乐部就外援引进提出两点建议:取消中超球队引进外援限制,保留对上场人员的限制;按国内球员转会标准规定获

得在华永久居住权的外籍球员的转会。恒大给出的理由,一是国际足坛高水平职业联赛对外援引进没有人数限制,中国足协在相关政策上也应与国际接轨;二是这将促进外间的竞争。

这是恒大继去年年底后再次提出该建议,该建议在当时的中超联赛委员会会议上未被通过。

但中国足协职业联赛理事会9日已向

恒大俱乐部发函拒绝受理上述建议。理事会执行局局长刘殿秋向新华社记者透露,拒绝的原因是按照《中国足球协会职业联赛理事会工作规范》(试行)第三章第二十一条规定,此类建议须由五名或五名以上委员联名向执委会提议才能进入讨论程序,恒大的提议不符合程序。再一点,恒大的建议涉及涉外人员的绿卡和永久居留的问题,相关政策还不成熟。据此,理事会未受理恒大建议。

河南建业俱乐部向受伤亚泰球迷致歉

□新华社郑州4月9日电(记者 刘金祥)

针对7日中超联赛河南建业主场战胜长春亚泰赛后部分亚泰球迷遭河南球迷围殴一事,河南建业俱乐部在其官方微博中向受伤的亚泰球迷致歉。

河南建业官方微博称:“场外的事件令这场精彩比赛不够完美,俱乐部相关负责人对

此事高度重视,已积极协调各方开展工作,相信警方会进行妥当的处理。真诚地向受伤的亚泰球迷表示慰问和歉意。再次呼吁球迷文明、理性看球,强烈谴责球场内外的暴力事件。相信极个别球迷的不文明行为不会影响豫吉球迷的深厚感情。”

据长春橙风球迷会副会长杨柳介绍,7日下午比赛结束后,7名前往助阵的亚

泰球迷遭到了20余名河南球迷围殴,一名球迷被打致鼻梁骨错位,其余6名不同程度受伤,当时,周围没有任何安保人员出现。

对于外界认为红魔球迷协会会员参与冲突一事,红魔负责人称,他和协会的骨干人员都不能确定其中有红魔的会员,在随后的调查中也无人承认曾参与此事。

阿尔特塔一剑封喉

曼城冠军梦基本破碎

英超



阿尔特塔一脚劲射破门。

(新浪体育)

□新华社伦敦4月8日电(记者 岳东兴)

称霸英超积分榜大半个赛季的曼城8日输掉了一场必须赢的硬仗。阿尔特塔的一记劲射在帮助阿森纳1:0获胜的同时,也几乎将曼城的冠军梦打碎,并间接帮助了当天取胜的曼联大步领跑。

率先登场的曼联以2:0击退女王公园巡游者,一度将榜首优势扩大为8分。带着压力随后出场的曼城完全不在状态,被阿森纳打得溃不成军,得到堪称本赛季最狼狈的一场失利。6万多“枪迷”以疯狂的嘘声让客队领教了魔鬼主场的窒息、恐怖。阿森纳与曼城一战也是今夏“鸟巢版”的

预演:7月27日,“枪手”对“蓝月亮”的首届“圣殿杯英超足球挑战赛”将在中国的国家体育场(鸟巢)举行。因此,两队赛前都身穿印有“相会在北京”以及自己中文译名的训练服出场。场边的广告牌也不时打出中文宣传语,堪称英超赛场鲜见的中国元素。

在范佩西多次与进球擦肩而过后,后腰阿尔特塔第87分钟一剑封喉。这位西班牙中场禁区前沿一记劲射攻破乔·哈特的十指关,将曼奇尼的球队基本踢出了冠军争夺的行列。

32轮后,积79分的曼联牢牢掌握主动。在联赛还剩6轮的情况下,落后8分的曼城难有反超的可能。曼奇尼赛前也已承认,如

落后8分,夺冠基本无望。本赛季曼城以强大的攻击力一度笑傲群雄,本有望拿到自1968年后的首个英超冠军,但目前看仅剩理论可能。

在老特拉福德,曼联毫无悬念地将保级球队巡游者击退,鲁尼和斯科尔斯先后建功。不过,“红魔”的第一球存在争议:巡游者的肖恩·德利对阿什利·扬犯规,裁判将德利罚下,并判给主队点球。但慢镜头显示扬在被侵犯前已经越位。鲁尼将点球轻松罚进。

胜券在握的曼联此后由斯科尔斯以一记远射锁定胜局。卡里克还有一记劲射被门柱挡出。获胜的曼联继续向着前无古人的英超第20冠大步前进。

於之莹中盘战胜日本主将

围棋擂台 中国夺冠



王晨星(左)、於之莹是夺冠功臣。

□新华社江苏姜堰4月9日电(记者 王恒志)

姜堰黄龙士双登杯世界女子围棋擂台赛9日在江苏姜堰结束,中国小将於之莹二段执白中盘战胜日本主将谢依旻六段,中国队夺得本次擂台赛冠军。本次擂台赛中国小将表现出色,在芮乃伟、李赫、唐奕均未出场的情况下,王晨星和於之莹两名小将就为中国队夺得冠军。

赛后女队主教练王磊直言没料到成绩会这么好,“没想到王晨星会八连胜”。小将王晨星虽然8日落败,但此前创造八连胜佳绩,将包括朴志恩在内的韩日高手依次挑落,无疑是本次比赛的“擂台英雄”,首次出战国际大赛的於之莹顶住压力最终获胜也颇值得称道。这让芮乃伟和唐奕笑言她们是本次比赛“酱油二人组”,芮乃伟表示,有这样的小将在前面,自己这样在后面的特别放心。

本次擂台赛共进行了11局,中国队取得9胜,日本队取得2胜,最令人意外的是韩国队,几乎精英尽出的她们居然一盘未胜即告出局,创造了女子擂台赛韩国队的最差战绩。

季后赛首轮难复出

林书豪称彻底康复后再回来

□新华社华盛顿4月8日电(记者 梁金雄)

纽约尼克斯队美籍华裔后卫林书豪8日在本队主场迎战公牛队前对媒体表示,他的膝盖手术恢复工作目前进展顺利,但他并不指望自己能参加季后赛首轮比赛。

“在我看来,除非有什么事进展非常顺利,否则我不会在季后赛首轮复出。”林书豪说。

6天前,林书豪实施了左膝半月板撕裂修复手术,该手术通常需要休养6周时间。而本赛季常规赛将于4月26日结束。如果尼克斯队得以跻身季后赛,那么林书豪届时尚未能按计划完成术后康复工作。如果尼克斯队吉星高照能在季后赛首轮爆冷打败公牛队或热火队,闯进东部半决赛,届时林书豪方有机会伤愈复出。否则,本赛季NBA最具传奇色彩的“林来疯”故事也将告一段落。

目前,林书豪已能行走和骑自行车,主要在水中康复训练,他有望在下周恢复跑步运动。

“所有医生说这很正常。”他说,“在一周半到两周后,你就能看明白恢复的状况究竟好到什么程度。”

他表示,他不想急着尽早重返赛场,同时也不愿在本队战至季后赛中间因自己的复出而伤害了球队目前的“化学反应”。

“我想在达到百分之百康复后再回来,希望届时看到我随心所欲。”林书豪说。

目前在东部排名榜上尼克斯队仅排第八,身后的雄鹿队正在奋起直追。以目前排名分析,尼克斯队即便打入季后赛,那么首轮面对热火队或公牛队取胜前景都较为黯淡。